







nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

nyára hallani, ajtát fűle hallalap jelentette a oállott Molnar nette, hogy 6 (Vajjon ki?) a mi is vizelő (tehát lovagias it, a ki megost meg azon Molnar János mit nyaron koltassia által z erdely rész z erdely rá a nines, az legyen, a viznapeseti viztanar, Wein jelenlétében asphalt gyádek s ügytelnel 3, 4 15-18 leggyártmány meg a vizvevel bírnak, ókabb is, és alkalmaszagaet vizvegyerni.

Zatoff tábornokkal, mint a vezérkar főnökével. — Totleben tábornok ideérkezett. Az orosz gárda eleje már a bukaresti pályaudvarra érkezett.

Szumi, aug. 30. Szálkása hadosztály a Székely-Drumából kiindulva átment a Lomon Jászra, majd a szászok között, kik rövid ellenállás után a Lomtól visszavonultak. Nadsib pasa Razgrádtól előmozdult Tobiák felé, az oroszok visszaverték a két ágyút szakmányolt. — Az oroszok az egész vonalon támadó lépést tettek.

ESZKID-SUMA, aug. 31. (az „Egyetértés” távirata). Ma az egész vonalon megkezdődött a törökök támadó mozdulata. Szálkása hadosztály, miután a Lomon átkelt, egész estig tartott harcát ottan visszavonult a teljes bomlásnak indult ellenséget nyugati irányban Karagacs felé. Nadsib pasa maradt meg a támaszpontján, az oroszok a támaszponttól kiindulva a támaszpont felé támadtak. Ozmán pasa szintén előmozdult Trszentnik felé, az eredményt kedvezően jelentheti, amár a részletek hiányoznak.

Konstantinápoly, aug. 31. (deléltől). Az „Agence Havas” jelenti: A támadások a sipkaszoroszi erődítések ellen tartanak. Szulejman főrezsák az oroszoknak Gabrovával való összeköttetését elvágta.

Dsuna és Rasgrad környékén újabb ütközetek voltak. Az oroszok nagy veszteséggel két ágyút hagytak Rasgradban.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

KÖZGAZDASÁG. Heli jelentés az ipar állásáról Budapeston. Mult szemlék is emilitte a János-napi vásár kezdetű lefolyását a kézműiparra nézve, a mit kereskedés és iparosok remélni sem mertek. Főleg azon cikkek kelttek, melyek a vidéki házi szükségleteinek főzörsére szolgálnak; de minden szakbéli cikkek elegendőleg keresettek, mi javuló vagyoni viszonyok szép bizonyosság képezi. A főváros egy új, nagyobb iparalappal gazdagodik legközelebb: a porcellán készítés egy idő óta szép virágzásnak indul nálunk, határozottan jövőt lehet jósolni ezen iparágban. Ily porcellán készítő iparhelyett állt föl Hüttlödör, melyben a legszebb porcellán festések fognak étegetni, mert a vállalkozó célja az, hogy a külföldi versenyhezessen. Az osztrák államvasúti vasúti indulásán serényen dolgoznak a főkep a kert munkák haladására előre sikerrel, úgy hogy ezek bevétele a jövő hó közepén tényleg válik. — A kert azon része lesz legművészebb, a hol az indulóban a királyi kis és beszállásra tartanak fel helyet. A nyomdai ipar hanyatló állapota mellett senki sem hinni, hogy nyomdák száma e héten megint egyelőre szaporodni. Divatruka, utazási és pipere cikkek, noribergéri árú vására szünetel. Az iskolák kezdete azonban több iparágba meghozta gyümölcsét. A könyvtárak, antikváriumok, könyvtörök legjobban éltek az idén. Azon idők is vége felé járt, a mit a gazdaságok falun és fűrdőkben töltöttek ezeket lakásait kárpitások, asztalok, szobafestők, esekelybél mérve a kőművesek új alkalmatosság. Ezzel egy időben a fazekasok is kaptak bőven megrendelést kályha-beállításra. Kádárkó jöl el a fennak foglalt, kosárkötők is. A szűcsök a téle előre dolgoznak. Ruházati cikkekben, szőruháka nagyobb műhelyekben van ugyan megrendelés, de a kisebb műhelyek még mindig várják a jobb időt. Szereséségyarássáknak, hogy a szövetség által olcsóbban adhatják, mint az osztrákok; most midőn a nyers szövet elkészítés s használatra alkalmasabbá tétel (appretur) végett külföldre kildik, mind a bevitelt, mind a kivitelnek vámténnyességben részesülnek, a pesti nagykereskedők, kik elszázi gyárakkal összeköttetésben (melyek kizárólag nekik dolgoznak) előnyösen finomítottatják nyers kelméiket. Az osztrák védmócsok most a vámténnyesség ellen azért agítanak, hogy az osztrák és morva gyárak legyenek kedvezőbb helyzetben s a mi piacunkat így kibővítsék. Jó lesz tehát résen állani.

Konstantinápoly, aug. 31. (deléltől). Az „Agence Havas” jelenti: A támadások a sipkaszoroszi erődítések ellen tartanak. Szulejman főrezsák az oroszoknak Gabrovával való összeköttetését elvágta.

Dsuna és Rasgrad környékén újabb ütközetek voltak. Az oroszok nagy veszteséggel két ágyút hagytak Rasgradban.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

KÖZGAZDASÁG. Heli jelentés az ipar állásáról Budapeston. Mult szemlék is emilitte a János-napi vásár kezdetű lefolyását a kézműiparra nézve, a mit kereskedés és iparosok remélni sem mertek. Főleg azon cikkek kelttek, melyek a vidéki házi szükségleteinek főzörsére szolgálnak; de minden szakbéli cikkek elegendőleg keresettek, mi javuló vagyoni viszonyok szép bizonyosság képezi. A főváros egy új, nagyobb iparalappal gazdagodik legközelebb: a porcellán készítés egy idő óta szép virágzásnak indul nálunk, határozottan jövőt lehet jósolni ezen iparágban. Ily porcellán készítő iparhelyett állt föl Hüttlödör, melyben a legszebb porcellán festések fognak étegetni, mert a vállalkozó célja az, hogy a külföldi versenyhezessen. Az osztrák államvasúti vasúti indulásán serényen dolgoznak a főkep a kert munkák haladására előre sikerrel, úgy hogy ezek bevétele a jövő hó közepén tényleg válik. — A kert azon része lesz legművészebb, a hol az indulóban a királyi kis és beszállásra tartanak fel helyet. A nyomdai ipar hanyatló állapota mellett senki sem hinni, hogy nyomdák száma e héten megint egyelőre szaporodni. Divatruka, utazási és pipere cikkek, noribergéri árú vására szünetel. Az iskolák kezdete azonban több iparágba meghozta gyümölcsét. A könyvtárak, antikváriumok, könyvtörök legjobban éltek az idén. Azon idők is vége felé járt, a mit a gazdaságok falun és fűrdőkben töltöttek ezeket lakásait kárpitások, asztalok, szobafestők, esekelybél mérve a kőművesek új alkalmatosság. Ezzel egy időben a fazekasok is kaptak bőven megrendelést kályha-beállításra. Kádárkó jöl el a fennak foglalt, kosárkötők is. A szűcsök a téle előre dolgoznak. Ruházati cikkekben, szőruháka nagyobb műhelyekben van ugyan megrendelés, de a kisebb műhelyek még mindig várják a jobb időt. Szereséségyarássáknak, hogy a szövetség által olcsóbban adhatják, mint az osztrákok; most midőn a nyers szövet elkészítés s használatra alkalmasabbá tétel (appretur) végett külföldre kildik, mind a bevitelt, mind a kivitelnek vámténnyességben részesülnek, a pesti nagykereskedők, kik elszázi gyárakkal összeköttetésben (melyek kizárólag nekik dolgoznak) előnyösen finomítottatják nyers kelméiket. Az osztrák védmócsok most a vámténnyesség ellen azért agítanak, hogy az osztrák és morva gyárak legyenek kedvezőbb helyzetben s a mi piacunkat így kibővítsék. Jó lesz tehát résen állani.

Konstantinápoly, aug. 31. (deléltől). Az „Agence Havas” jelenti: A támadások a sipkaszoroszi erődítések ellen tartanak. Szulejman főrezsák az oroszoknak Gabrovával való összeköttetését elvágta.

Dsuna és Rasgrad környékén újabb ütközetek voltak. Az oroszok nagy veszteséggel két ágyút hagytak Rasgradban.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

KÖZGAZDASÁG. Heli jelentés az ipar állásáról Budapeston. Mult szemlék is emilitte a János-napi vásár kezdetű lefolyását a kézműiparra nézve, a mit kereskedés és iparosok remélni sem mertek. Főleg azon cikkek kelttek, melyek a vidéki házi szükségleteinek főzörsére szolgálnak; de minden szakbéli cikkek elegendőleg keresettek, mi javuló vagyoni viszonyok szép bizonyosság képezi. A főváros egy új, nagyobb iparalappal gazdagodik legközelebb: a porcellán készítés egy idő óta szép virágzásnak indul nálunk, határozottan jövőt lehet jósolni ezen iparágban. Ily porcellán készítő iparhelyett állt föl Hüttlödör, melyben a legszebb porcellán festések fognak étegetni, mert a vállalkozó célja az, hogy a külföldi versenyhezessen. Az osztrák államvasúti vasúti indulásán serényen dolgoznak a főkep a kert munkák haladására előre sikerrel, úgy hogy ezek bevétele a jövő hó közepén tényleg válik. — A kert azon része lesz legművészebb, a hol az indulóban a királyi kis és beszállásra tartanak fel helyet. A nyomdai ipar hanyatló állapota mellett senki sem hinni, hogy nyomdák száma e héten megint egyelőre szaporodni. Divatruka, utazási és pipere cikkek, noribergéri árú vására szünetel. Az iskolák kezdete azonban több iparágba meghozta gyümölcsét. A könyvtárak, antikváriumok, könyvtörök legjobban éltek az idén. Azon idők is vége felé járt, a mit a gazdaságok falun és fűrdőkben töltöttek ezeket lakásait kárpitások, asztalok, szobafestők, esekelybél mérve a kőművesek új alkalmatosság. Ezzel egy időben a fazekasok is kaptak bőven megrendelést kályha-beállításra. Kádárkó jöl el a fennak foglalt, kosárkötők is. A szűcsök a téle előre dolgoznak. Ruházati cikkekben, szőruháka nagyobb műhelyekben van ugyan megrendelés, de a kisebb műhelyek még mindig várják a jobb időt. Szereséségyarássáknak, hogy a szövetség által olcsóbban adhatják, mint az osztrákok; most midőn a nyers szövet elkészítés s használatra alkalmasabbá tétel (appretur) végett külföldre kildik, mind a bevitelt, mind a kivitelnek vámténnyességben részesülnek, a pesti nagykereskedők, kik elszázi gyárakkal összeköttetésben (melyek kizárólag nekik dolgoznak) előnyösen finomítottatják nyers kelméiket. Az osztrák védmócsok most a vámténnyesség ellen azért agítanak, hogy az osztrák és morva gyárak legyenek kedvezőbb helyzetben s a mi piacunkat így kibővítsék. Jó lesz tehát résen állani.

Konstantinápoly, aug. 31. (deléltől). Az „Agence Havas” jelenti: A támadások a sipkaszoroszi erődítések ellen tartanak. Szulejman főrezsák az oroszoknak Gabrovával való összeköttetését elvágta.

Dsuna és Rasgrad környékén újabb ütközetek voltak. Az oroszok nagy veszteséggel két ágyút hagytak Rasgradban.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

Konstantinápoly, aug. 31. Karszából jött sürgönyök jelentik, hogy az oroszok visszavonultak Alexandropol felé. — A szultán ebédet adott, melyre Layard és Zichy is meg voltak. — Redif pasát a haditörvényszék elé fogták kisérni.

ESZKID-SUMA, aug. 31. A „Pol. Cor.”-nek a következők táviratát közölte: ma keletet. Egy feljeli újság főtáviratát a szerb hadsereg haladására és sok kinevezés.

Termény	Minős. hectol.	Ár 100 kilogr.	Minős. hectol.	Ár 100 kilogr.	Termény	Minős. hectol.	Ár 100 kilogr.
Buza bőségi uj	77.	11 15-11 30	76.	10 95-11 05	Rozs	70-72	7 60 7 80
" " " " " "	77.	11 15-11 30	78.	11 40-11 55	arpa takarmánynak	60-62	6 75 7 50
" " " " " "	79.	11 65-11 75	80.	11 85-11 95	" malatának	62-63	7 70 8 00
" " " " " "	74.	11 70-11 80	75.	11 75-11 85	Zab	66-68	6 60 6 75
" " " " " "	78.	11 95-12 05	79.	12 10-12 25	Tengeri búza	75	7 20 7 35
" " " " " "	80.	12 30-12 35	81.	12 35-12 45	" másmint	75	7 30 7 45
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25	Repeze káposzta	17	18 1/2
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80	" " " " " "	17	18 1/2
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05	Köles	17	18 1/2
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11 95	81.	11 95-12 05			
" " " " " "	74.	11 10-11 20	75.	11 15-11 25			
" " " " " "	78.	11 55-11 65	79.	11 70-11 80			
" " " " " "	80.	11 90-11					

